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CNVOS DIREKT  
spletni obvestilnik o različnih priložnostih, ki so lahko izziv za vas in vašo organizacijo                 

Vabilo na okroglo mizo  

»VPRAŠANJA UVELJAVLJANJA OTROKOVIH KORISTI« 
dvajset let po sprejetju Konvencije o otrokovih pravicah 

v četrtek, 19. novembra 2009, od 10. do 13. ure, 

v dvorani Državnega sveta, v stavbi parlamenta, Šubičeva 4, Ljubljana. 

20. novembra 1989 je bila sprejeta Konvencija o otrokovih pravicah in s tem je bil narejen 
zgodovinski korak k priznavanju dostojanstva in neodtujljivih pravic tudi otrokom. Konvencija 
predstavlja pomemben zgodovinski mejnik in vest človeštva. Je vodilo pri oblikovanju, 
sprejemanju in uveljavljanju standardov zaščite, varstva in razvoja otrok. Vse države sveta, 
razen Somalije in Združenih držav Amerike, ki konvencije nista ratificirali, zavezuje k sprejetju 
zakonodajnih in drugih ukrepov za učinkovito zaščito vseh otrok, brez kakršnegakoli 
razlikovanja otrok, njihovih staršev ali zakonitih skrbnikov. Pomembno načelo Konvencije o 
otrokovih pravicah je, da so otrokove koristi temeljno vodilo za vsa ravnanja in vse odločitve v 
zvezi z otrokom. Okrogla miza bo priložnost za izmenjavo mnenj o pomenu konvencije, 
aktualnih vprašanjih uveljavljanja otrokovih pravic in zlasti otrokovih koristi ter oblikovanje 
predlogov za usklajeno delovanje vseh v prihodnje. 

Program v priponki! 

Lep pozdrav od organizatorjev,  

mag. Blaž Kavčič, predsednik Državnega sveta RS 

Jože Gornik, direktor CNVOS 

dr. Anica Mikuš Kos, predsednica Slovenske filantropije 

Miran Boštic, predsednik Unicef Slovenija 

mag. Franc Hočevar, predsednik Zveze prijateljev mladine Slovenije 

 

»Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: Institucionalna in administrativna 
usposobljenost; prednostne usmeritve: Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga.«             
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